

MÁSKÉPP MONDANÁNK CÍMMEL ÚJ SZÁMA JELENT MEG A MAROSVÁSÁRHELYI EGYÜTTESNEK

Valóság és képzelet határa a Szintaxis új dalában

„Ha kicsit visszavennénk magunkból, sokkal többet megértenénk abból, ami körülöttünk történik” – mondta Bíró Hunor dalszövegíró, a marosvásárhelyi Szintaxis együttes énekes-e most megjelent új daluk kapcsán. A formáció legújabb száma Másképp mondanánk címmel jelent meg a hétvégén.

» BEDE LAURA

Másképp mondanánk címmel jelent meg a marosvásárhelyi Szintaxis zenekar új dala a hétvégén. „A dal szövege valójában nem akar és talán nem is tud megmagyarázni dolgokat. Csupán a felgyorsult világot és a vele járó információkavalkádot próbálja megjeleníteni. Az odafigyelés hiánya, a félreértések szülte érzések mind ott feszülnek a sorok közt, mindezt a refrén oldja fel, és a továbblépés lehetőségét ajánlja” – fogalmazott Bíró Hunor dalszövegíró, az együttes énekes-e. A szerkesztőségünkhöz eljuttatott közleményben Marton Zoltán zeneszerző a dalban rejlő



Az indie-alternatív-pop zenét játszó marosvásárhelyi Szintaxis együttes 2018 októberében alakult

kettősségről érkezett. „Ha kicsit visszavennénk magunkból, sokkal többet megértenénk abból, ami körülöttünk történik. Mikor egy hozzánk nagyon hasonló személyvel kerülünk konfliktusba, a

legtöbbször épp magunkat nem tudjuk elfogadni, hiszen tükröt tartanak felénk” – mutatott rá a szerző. A videóklipet Kusztoz Dávid rendezte és filmezte, a főszereplő Göllner Boróka, a

Marosvásárhelyi Színművészeti Egyetem hallgatója, illetve dublőrként Lazsádi Kata segített. A főszereplő álma a dalban tematizált kettősséget szimbolizálja, egy személyiség belső ellentmon-

dásait. Az erdő, ahol Boróka önmagával találkozik, visszacsatolást jelent a Közeleg feléd című klip kontextusához, ahol a különböző belső világok összeférhetősége volt középpontban. Az összeférhetőség és ennek lehetlensége között pedig épp olyan

» „Ha kicsit visszavennénk magunkból, sokkal többet megértenénk abból, ami körülöttünk történik. Mikor egy hozzánk nagyon hasonló személyvel kerülünk konfliktusba, a legtöbbször épp magunkat nem tudjuk elfogadni.”

halvány a határ, mint a klip végén a valóság és képzelet között. A Szintaxis 2018 októberében öltött teljes zenekari formát, előtte Bíró Hunor és Marton Zoltán szabad alkotói projektjeként működött. Az indie-alternatív-pop stílusú zenét magyar nyelven szólaltatják meg, azzal a céllal, hogy hangzásviláguk és szövegeik mögött a városi lét pörgése és a természet nyugodtsága összhangot alkotva jusson el a közönséghez.

HIRDETÉS

PP PRÍMA PRESS

BRÉKING NYÚZ!

A Székelyhon napilap ÚJSÁGÍRÓ munkatársat keres

Ha követed a közéleti témákat, ha meg tudod különböztetni a hiteles forrást a kamutól, ha tényleg érted az összefüggéseket, ha van önálló véleményed...

Ha tudod, hogy mi a különbség a polgármester és a megyei tanácselnök között...

Ha kiváló a kommunikációs készséged, a magyar nyelvhasználatod az erős oldalad, a hírszerkesztés és az interjúkészítés a kisujjadból van, egyszóval fekete öves tollforgató vagy...

Akkor ragadd meg az alkalmat, és küldd el nekünk önéletrajzodat. Motivációs levél helyett oszd meg velünk kedvenc írásodat, műfaji korlátok nincsenek.

ELVÁRÁSAINK:

- szakmai tapasztalat a médiában vagy leküzdhetetlen tanulási vágy;
- megfigyelőkészség, kapcsolatteremtő képesség;
- magyar nyelv és helyesírás alapos ismerete;
- jó íráskészség;
- a román nyelv ismerete;
- számítógép-kezelői ismeretek (szövegszerkesztés, internet);
- B kategóriás gépjárművezetői jogosítvány előnyt jelent.

MUNKAVÉGZÉS HELYE: Csíkszereda

*Amennyiben szeretnél Erdély legnagyobb médiavállalkozásánál dolgozni, akkor várjuk jelentkezésedet a hr@szekelyhon.ro e-mail-címre a pozíció megjelölésével.
Jelentkezési határidő: **2020. január 27.***

Csak a kiválasztott személyeket értesítjük.

Lemondanak címükről Harry hercegék

» HÍRÖSSZEFOGLALÓ

Lemondott királyi titulusáról Harry herceg és felesége, Meghan hercegné, és a továbbiakban egyikük sem lát el hivatalos feladatokat a brit királyi családban – közölte szombat este a Buckingham-palota. Harryt – a 94. életévében járó II. Erzsébet királynő unokáját, Károly trónörökös és a néhai Diana hercegnő másodszülött fiát – és feleségét eddig az ő királyi fensége (His/Her Royal Highness, HRH) megszólítás illette meg. Erre a címre Harry az uralkodó egyenesági leszármazottjaként, Meghan hercegnő Harry feleségeként tartott igényt. A házaspár tíz napja jelentette be teljesen váratlanul, hogy visszalép a brit királyi család magas rangú tagjaként ellátott hivatalos funkcióitól, pénzügyileg függetlenné kíván válni, és a jövőben idejük egy részét Kanadában töltik.

Az udvar szombati bejelentése szerint Harry és Meghan ennek megfelelően a továbbiakban nem részesül a királyi feladatok ellátásáért járó közpénzellátmányban, és miután ezentúl nem számítanak a brit királyi család dolgozó tagjainak, az ő királyi fensége megszólítást sem használják – írta az MTI. A Buckingham-palota közleménye nem részletezi ugyanakkor, hogy mindez befolyásolja-e a trónöröklési sorrendet. Harry herceg jelenleg a hatodik helyen áll a trónöröklési sorrendben édes-



FACEBOOK/ROYAL HOUSE OF SUSSEX

Harry hercegék ezután nem lesznek a királyi család dolgozó tagjai

apja, Károly trónörökös, valamint bátyja, Vilmos herceg és Vilmos három gyermeke mögött. Harry és Meghan tavaly májusban született fi a, Archie Harrison Mountbatten-Windsor a hetedik a trónutódlási sorban, közvetlenül édesapja után. Az udvar közölte, hogy Harry és Meghan vissza akarja fizetni a windsori kastély közvetlen közelében lévő rezidenciájuk, a Frogmore Cottage renoválására közpénzből fordított 2,4 millió fontot. A házaspár gyermekük megszületése előtt költözött a londoni Kensington-palotából a Frogmore Cottage rezidenciára, amelyet azonban meglehetősen leromlott állaga miatt előzőleg jelentős felújítási munkálatokkal kellett lakhatóvá tenni. A renoválás költsége miatt Harryt és feleségét annak idején komoly bírálatok érték. Az udvar szombati

közleménye szerint ugyanakkor a Frogmore Cottage a továbbiakban is Harry és Meghan nagy-britanniai rezidenciája lesz. A palota szombati esti közleményéből kiolvasható az is, hogy Harry és Meghan megtartotta hercegi címét. Harry 2018. május 19-én esküdtött örök hűséget Meghan Markle amerikai színésznőnek Windsor ősi királyi kastélyában, és II. Erzsébet királynő az esküvő után adományozta a Sussex hercege, illetve hercegnéje címet a házaspárnak. A Buckingham-palota szombati közleménye szerint Harry és Meghan a továbbiakban nem képviselheti hivatalosan a királynőt. A kommunikáció hangsúlyozza ugyanakkor: mindketten egyértelművé tették, hogy jövőbeni cselekedeteikkel is maradéktalanul érvényesítik az uralkodó által vallott értékeket.